

 Ребёнок - дошкольник с удовольствием рисует, лепит, с интересом слушает книжки, рассматривает картинки. Но не редко можно наблюдать, что после спокойных занятий он вдруг начинает, что называется "ходить на голове", хватает, что попадётся со стола, разбрасывает игрушки. "И что это за ребёнок такой! " - в сердцах восклицает мама. Но сердиться не надо, потому что ребенок ведёт себя так, как и положено вести себя нормальному здоровому ребенку.
После пассивной, малоподвижной деятельности работы, важно дать ребенку подвигаться. И если направить действия малыша в нужное русло, можно избежать шалостей и озорства. Потребность в двигательной активности может найти выход в игре, которую покажут и проведут взрослые.

Хочу предложить Вашему вниманию
несколько простых, но занимательных игр:


1. ПОНИ. Взрослый - кучер - запрягает лошадку, натягивает вожжи (верёвку, поясок). Сначала лошадка (ребенок) ступает медленно, потом быстро скачет по кругу, а приближаясь к остановке, снова замедляет шаг.

2. СЛОН. Изображая слона, ребёнок становится на четвереньки и "тяжело" ходит на выпрямленных руках и ногах.

3. ДИКАЯ КОШКА. Встать на колени, сесть на пятки, руки согнуть в локтях. Кошка увидела добычу - выпускает когти (поднять кисти, медленно с силой разжать и развести пальцы). Не удалась охота - кошка прячет когти (опустить кисти, одновременно сжать пальцы в кулак). А чтобы кошка выглядела как настоящая, надо ещё и мяукать.



В новогодние праздники у родителей достаточно свободного времени, чтобы поиграть с детьми. Если погода позволяет, идите всей семьей и берите с собой друзей, чтобы поиграть на улице всем вместе. 


Вырежьте из бумаги различные снежинки. Прикрепите всем игрокам снежинки на спинку с помощью двустороннего скотча. По команде участники игры стараются снять снежинки со спины других игроков, стараясь оставить свою снежинку в целости и сохранности. Выигрывает  тот участник, который «добудет» большее количество снежинок.



Среди участников выбирается Снежная Королева. Она вооружается «снежными» комочками, скрученными из бумаги. Задача Снежной Королевы – «заморозить» участников игры, попав в них снежками. Побеждает тот, кто останется незамороженным дольше всех.



При помощи считалки среди участников выбирается снеговик. Участники отходят в сторону и придумывают, что покажут Снеговику. Затем возвращаются к Снеговику, он говорит:
- Добрый день! Где были? Что делали?
- Здравствуй, Снеговик. Где были – не скажем, что делали – покажем.
Необходимо жестами показать то, о чем они договорились заранее. Если Снеговик отгадал, тогда им становится другой. Если же нет – Снеговик должен отгадывать еще раз.



Для игры выбирается ведущий. Другие участники придумывают себе новогодние «имена». Это может быть сосулька, елочка, подарок, санки, хлопушка и т.д. Ведущий по очереди задает каждому игроку вопрос:
- Как тебя зовут? – Мороз.
- Что ты сегодня ел на обед? – Сосульку.
- Что ты одеваешь? – Шишки.
- Чем наряжаешь елку? – Санками.
Задача – не рассмеяться во время этих смешинок.




На плакате нарисуйте Деда Мороза. Участники игры должны по очереди приставить из пластилина или из магнита ему нос с завязанными глазами. Чей нос приставлен ближе к цели, тот и победитель.




В коробке находятся карточки с различными фразами из песенок с зимней тематикой. Участники игры вытаскивают их по очереди и читают  Нужно вспомнить песенку, в которой встречаются эти слова. Слова должны быть связаны с зимой.




Сложите в мешок разные предметы. Дети по очереди должны на ощупь назвать и описать найденный предмет. После можно объявить, что это подарки от Деда Мороза (если вы о них позаботились заранее).



Каждый из участников придумывает, что бы он хотел подарить «соседу». Теперь этому соседу нужно рассказать о подарке, но без помощи слов, а жестами. Если сосед угадал подарок, он загадывает его следующему.



На стол кладут шарик. Игроку завязывают глаза и ставят спиной к столу. Теперь он должен сделать два шага вперед, три влево, повернуться на месте и в итоге вернуться к столу. Его задача – сдуть шарик. Сколько смеха вокруг, когда дуется там, где шарика и в помине нет.

